

PROPOSED AMENDMENTS TO SENATE BILL NO. 2220

Page 1, line 15, remove "and per diem"

Page 1, line 16, after "rate" insert an underscored comma and remove the overstrike over "~~excluding meals and lodging~~" and insert immediately thereafter an underscored comma

Renumber accordingly

STATEMENT OF PURPOSE OF AMENDMENT:

Dept. 530 - Department of Corrections and Rehabilitation - Senate Action

The bill as introduced required that county reimbursement for transporting juvenile offenders be determined based upon the state mileage rate, plus 50 cents per mile, plus the state per diem rate for meals and lodging. The bill as amended provides for reimbursement based on the state mileage rate plus 50 cents per mile. Current law provides for reimbursement at the state mileage rate.